
INSTRUÇÕES
2015-10-15J05936

KIT DE SUPORTE DO ALFORJE

GERAL
Kit n.º
90201324, 90201433

Modelos
Para informações sobre os modelos correspondentes, veja o
catálogo de peças e acessórios de varejo ou a seção de peças
e acessórios do site www.harley-davidson.com (somente em
inglês).

Requisitos da instalação
Poderá ser necessária a compra separada de peças ou
acessórios para a instalação correta deste kit. As peças podem
ser adquiridas separadamente nos concessionários
Harley-Davidson.

ATENÇÃO

A segurança do motociclista e do passageiro depende da
instalação correta deste kit. Use os procedimentos
apropriados doManual de serviço. Se o procedimento não
estiver dentro de suas capacidades ou se você não possuir
as ferramentas corretas, deixe que uma concessionária
Harley-Davidson efetue a instalação. A instalação
inadequada deste kit poderá resultar em morte ou lesões
graves. (00333b)

NOTA
Esta Folha de instruções faz referência às informações do
Manual de serviço. Para a instalação deste modelo de
motocicleta, é necessário ter umManual de serviço. Este pode
ser adquirido em uma concessionária Harley-Davidson.

Conteúdo do kit
Veja a Figura 3 e consulte a Tabela 1.

2

3 1is03877

Parafuso1.
Suporte de apoio do alforje2.
Porca cega3.

Figura 1. Instalação do suporte de apoio do alforje macio

INSTALAÇÃO
1. Se necessário, instale um kit de reposicionamento do pisca,

conclua a instalação desse kit antes de instalar esse kit
de suporte do alforje.

NOTA
Fixe a motocicleta em uma posição vertical reta.

Conclua a instalação do suporte do alforje em um lado do
veículo antes de iniciá-la do outro lado.

2. Veja Figura 2. Remova o parafuso 1/2-13 (1), a arruela (2)
e a tampa do amortecedor (3). Descarte o parafuso e a
tampa, mas mantenha a arruela para instalação posterior.

1 / 3Muitas das peças e acessórios Harley-Davidson são fabricados com o uso de plásticos e metais, os
quais podem ser reciclados.

J05936

Por favor, descarte materiais com responsabilidade.

https://service-qr.harley-davidson.com/qr?locale=pt_BR&ref=J05936


2
3

1

is03876b

Parafuso, montagem do amortecedor superior1.
Arruela, montagem do amortecedor superior2.
Tampa, prisioneiro do amortecedor (somente ano
2015 e anteriores)

3.

Figura 2. Suporte superior do amortecedor traseiro

3. Veja Figura 1. Remova a porca e o parafuso do cabeçote
abaulado original de fábrica (no 3) a partir da tampa do
suporte do para-lama. Nos modelos ano 2000-2003,
descarte o parafuso, mas mantenha a porca para
instalação posterior. Nos modelos ano 2004 e
posteriores, EXCETO XL1200N, descarte o parafuso e
a porca. Nos modelos XL1200N, descarte o parafuso,
mas mantenha a porca para instalação posterior.

4. Veja Figura 3. Posicione o suporte de apoio (3) com o furo
de montagem dianteiro sobre o prisioneiro do amortecedor
e o furo de montagem traseiro sobre o furo no suporte do
para-lama.

NOTA
Segure o suporte de retenção dos fios na posição correta
no para-lama ao inserir o parafuso através do suporte do
para-lama e do para-lama. Pode ser difícil instalar o suporte
ou este pode ser danificado, se desalojado.

NOTA
Ao executar a etapa a seguir:

• Modelos ano 2000-2003 com placas laterais sissy bar,
use o parafuso longo de 73 mm (2-7/8 pol.) (1) do kit e
a porca (C) removida na Etapa 3.

• Modelos ano 2000-2003 sem placas laterais sissy bar,
use o parafuso longo de 70 mm (2-3/4 pol.) (2) do kit e
a porca (C) removida na Etapa 3.

• Modelos ano 2004 e posteriores exceto XL1200N,
use o parafuso longo de 83 mm (3-1/4 pol.) (6), o
espaçador (8) e a porca cega de travamento (7) do kit.

• Modelos XL1200N, use o parafuso longo de 83 mm
(3-1/4 pol.) (6) do kit e a porca (C) removida na Etapa
3.

5. Modelos ano 2000-2003, instale o suporte do alforje no
veículo inserindo o parafuso correto (1 ou 2) através do
furo demontagem do suporte traseiro, da tampa do suporte
do para-lama traseiro, do guia do quadro do suporte do
para-lama, do para-lama traseiro e do suporte de retenção
dos fios. Aperte com a porca removida na Etapa 3. Aperte
com torque de 108–176 N·m (96–156 in-lbs). Modelos
ano 2004 e posteriores, EXCETO XL1200N, instale o
suporte do alforje no veículo inserindo o parafuso (6)
através do suporte de retenção dos fios, do para-lama
traseiro, do guia do quadro do suporte do para-lama, da
tampa do suporte do para-lama traseiro e do furo de
montagem do suporte do alforje traseiro. Coloque a arruela
espaçadora (8) nas roscas do parafuso. Instale a porca
cega de travamento (7). Aperte com torque de
108–176 N·m (96–156 in-lbs).Modelos XL1200N, instale
o suporte do alforje no veículo inserindo o parafuso (6)
através do furo demontagem do suporte traseiro, da tampa
do suporte do para-lama traseiro, do guia do quadro do
suporte do para-lama, do para-lama traseiro e do suporte
de retenção dos fios. Aperte com a porca removida na
Etapa 3. Aperte com torque de 108–176 N·m
(96–156 in-lbs).

6. Fixe a frente do suporte de apoio do alforje. Fixe o suporte
superior do amortecedor usando o parafuso sextavado
1/2-13 (5) do kit. Aperte o parafuso com torque de
61–68 N·m (45–50 ft-lbs).

7. Repita o passo para o outro lado.

2 / 3 J05936



PEÇAS DE REPOSIÇÃO

B

B

7

2

6

6
C

C

8

5
A1

3

3

XL 1200N

9

10
9

is08570a

Figura 3. Peças de reposição, kit de suporte do alforje

Tabela 1. Tabela de peças de reposição
Número da peçaDescrição (quantidade)Item

10200420Parafuso, cabeça panela, TORX 5/16-18 x 2-7/8 pol. (2)1
10200419Parafuso, cabeça panela, TORX 5/16-18 x 2-3/4 pol. (2)2
90847-94BSuporte do alforje, cromado (lado direito)3
90201435Suporte do alforje, preto (lado direito)
90850-94BSuporte interno do alforje, cromado (lado esquerdo, não mostrado)4
90201434Suporte interno do alforje, preto (lado esquerdo, não mostrado)
10200417Parafuso, sextavado, 1/2-13 x 3-1/2 pol. (2)5
10200416Parafuso, sextavado, 5/16-18 x 3-1/4 pol. (2) (para modelos ano 2004 e posteriores)6
7549APorca cega, travamento (2) (para modelos ano 2004 e posteriores, exceto XL 1200N)7
6109Espaçador, 1/8 pol. de espessura (2) (para modelos ano 2004 e posteriores, exceto

XL 1200N)
8

11100161Protetor, curto, (4) (somente para o kit 90201433)9
11100162Protetor, longo, (2) (somente para o kit 90201433)10

Itens mencionados no texto, mas não incluídos no kit:
Tampa do suporte do pára-lama traseiroA
Suporte de retenção dos fiosB
Porca hexagonal de retenção do para-lamaC

J05936 3 / 3


	GERAL
	Kit n.º
	Modelos
	Requisitos da instalação
	Conteúdo do kit

	INSTALAÇÃO
	PEÇAS DE REPOSIÇÃO

